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   محضر اجتماع مجلس اتحاد ط�ب المدرسة
  )      ١   رقم (

    
  
  
  
  
  
  
  

   : جدول ا�عمال   
عضاء وتهنئتهم بالعام الدراسي الجديد و        ----١١١١

ٔ
عضاء وتهنئتهم بالعام الدراسي الجديد والتعارف بين ا�
ٔ
عضاء وتهنئتهم بالعام الدراسي الجديد والتعارف بين ا�
ٔ
عضاء وتهنئتهم بالعام الدراسي الجديد والتعارف بين ا�
ٔ
    ....    لمجلسلمجلسلمجلسلمجلسبعضوية ابعضوية ابعضوية ابعضوية افوزهم فوزهم فوزهم فوزهم التعارف بين ا�

        شرح مبادئ واهداف و اختصاصات مجلس اتحاد ط*ب المدرسةشرح مبادئ واهداف و اختصاصات مجلس اتحاد ط*ب المدرسةشرح مبادئ واهداف و اختصاصات مجلس اتحاد ط*ب المدرسةشرح مبادئ واهداف و اختصاصات مجلس اتحاد ط*ب المدرسة        ----٢٢٢٢

    ....    عرض انجازات المجلس عن العام الماضيعرض انجازات المجلس عن العام الماضيعرض انجازات المجلس عن العام الماضيعرض انجازات المجلس عن العام الماضي        ----٣٣٣٣

    ....    عرض الحساب الختامي عن العام الماضيعرض الحساب الختامي عن العام الماضيعرض الحساب الختامي عن العام الماضيعرض الحساب الختامي عن العام الماضي    ----٤٤٤٤

    عرض شعار ا�تحاد للعام عرض شعار ا�تحاد للعام عرض شعار ا�تحاد للعام عرض شعار ا�تحاد للعام     ----٥٥٥٥

    ....    انتخاب المكـتب التنفيذي �تحاد ط*ب المدرسة وتشكيل اللجانانتخاب المكـتب التنفيذي �تحاد ط*ب المدرسة وتشكيل اللجانانتخاب المكـتب التنفيذي �تحاد ط*ب المدرسة وتشكيل اللجانانتخاب المكـتب التنفيذي �تحاد ط*ب المدرسة وتشكيل اللجان    ----٦٦٦٦

عمال    ----٧٧٧٧
ٔ
عمالما يستجد من ا
ٔ
عمالما يستجد من ا
ٔ
عمالما يستجد من ا
ٔ
  ....    ما يستجد من ا

  محضر ا�جتماع : ـ  
    وبرئاسه وبرئاسه وبرئاسه وبرئاسه                                                                                                 صباحا  و  بمقر صباحا  و  بمقر صباحا  و  بمقر صباحا  و  بمقر                                                                     م وفى تمام الساعةم وفى تمام الساعةم وفى تمام الساعةم وفى تمام الساعة٢٠٢٠٢٠٢٠                /       /   /       /   /       /   /       /                   لموافق لموافق لموافق لموافق نه فى يوم              انه فى يوم              انه فى يوم              انه فى يوم              ااااا                                                                                                                        

        الاخصائى الاجتماعى مسئول الاتحاد الاخصائى الاجتماعى مسئول الاتحاد الاخصائى الاجتماعى مسئول الاتحاد الاخصائى الاجتماعى مسئول الاتحاد                                                                                                             ////أ أ أ أ     وبحضوروبحضوروبحضوروبحضور    المدرسهالمدرسهالمدرسهالمدرسهناظر ناظر ناظر ناظر     مدير/مدير/مدير/مدير/                                                                                                    الرائد العام أ/الرائد العام أ/الرائد العام أ/الرائد العام أ/
        ) طالب / طالبة ) طالب / طالبة ) طالب / طالبة ) طالب / طالبة                             وتغيب عدد (وتغيب عدد (وتغيب عدد (وتغيب عدد (    ) طالب وطا لبة) طالب وطا لبة) طالب وطا لبة) طالب وطا لبة                            وبحضور عدد (وبحضور عدد (وبحضور عدد (وبحضور عدد (

        ////                                                                                                    /        /        /        /                                                                                                                                            /                                        /                                     //                                        /                                     //                                        /                                     //                                        /                                     /وھم وھم وھم وھم 
        بدأ مناقشة جدول الاعمال : ــبدأ مناقشة جدول الاعمال : ــبدأ مناقشة جدول الاعمال : ــبدأ مناقشة جدول الاعمال : ــ        

تم تم تم تم وبعد ذلك وبعد ذلك وبعد ذلك وبعد ذلك         وقدم التھنئة لھم بمناسبه العام الدراسى الجديدوقدم التھنئة لھم بمناسبه العام الدراسى الجديدوقدم التھنئة لھم بمناسبه العام الدراسى الجديدوقدم التھنئة لھم بمناسبه العام الدراسى الجديد    بالطلاب اعضاء المجلسبالطلاب اعضاء المجلسبالطلاب اعضاء المجلسبالطلاب اعضاء المجلس    الرائد العام و الاخصائى الاجتماعىالرائد العام و الاخصائى الاجتماعىالرائد العام و الاخصائى الاجتماعىالرائد العام و الاخصائى الاجتماعىرحب السيد الاستاذ رحب السيد الاستاذ رحب السيد الاستاذ رحب السيد الاستاذ     ــــاولا :اولا :اولا :اولا :                                                                
                                                            للتعريف بنفسھم . للتعريف بنفسھم . للتعريف بنفسھم . للتعريف بنفسھم .     ترك الفرصه للطلابترك الفرصه للطلابترك الفرصه للطلابترك الفرصه للطلاب

        ٣٣٣٣- - - - ٢٢٢٢- - - - ١١١١مادة مادة مادة مادة     ٩٠٩٠٩٠٩٠لسنة لسنة لسنة لسنة ٢٠٣٢٠٣٢٠٣٢٠٣مبادئ واھداف الاتحادات الطلابيه كما نص عليھا القرار الوزارى مبادئ واھداف الاتحادات الطلابيه كما نص عليھا القرار الوزارى مبادئ واھداف الاتحادات الطلابيه كما نص عليھا القرار الوزارى مبادئ واھداف الاتحادات الطلابيه كما نص عليھا القرار الوزارى         تم شرحتم شرحتم شرحتم شرح        ::::    نيانيانيانياثاثاثاثا                                
  الاتحادات الطلابيةالاتحادات الطلابيةالاتحادات الطلابيةالاتحادات الطلابية

  وتقوم على الانتخابوتقوم على الانتخابوتقوم على الانتخابوتقوم على الانتخاب    ھي تنظيمات تربوية داخل المدارس تعمل على تدعيم المبادئ وتحقيق الأھدافھي تنظيمات تربوية داخل المدارس تعمل على تدعيم المبادئ وتحقيق الأھدافھي تنظيمات تربوية داخل المدارس تعمل على تدعيم المبادئ وتحقيق الأھدافھي تنظيمات تربوية داخل المدارس تعمل على تدعيم المبادئ وتحقيق الأھداف
        تحادات الطلابيةتحادات الطلابيةتحادات الطلابيةتحادات الطلابيةاهٔدف 
اهٔدف 
اهٔدف 
اهٔدف 
        مبادئى 
تحادات الطلابيةمبادئى 
تحادات الطلابيةمبادئى 
تحادات الطلابيةمبادئى 
تحادات الطلابية

    ....    الإيمان +* وكتبه ورس% واليوم الأخر والتطبيق العملي ��الإيمان +* وكتبه ورس% واليوم الأخر والتطبيق العملي ��الإيمان +* وكتبه ورس% واليوم الأخر والتطبيق العملي ��الإيمان +* وكتبه ورس% واليوم الأخر والتطبيق العملي ��    - - - - 
    ....    الإيمان +لوحدة الوطنية كمدخل للوحدة الإنسانيةالإيمان +لوحدة الوطنية كمدخل للوحدة الإنسانيةالإيمان +لوحدة الوطنية كمدخل للوحدة الإنسانيةالإيمان +لوحدة الوطنية كمدخل للوحدة الإنسانية    - - - - 

    ....    ترسـيخ مبدأ اBيمقراطية في نفوس الطلابترسـيخ مبدأ اBيمقراطية في نفوس الطلابترسـيخ مبدأ اBيمقراطية في نفوس الطلابترسـيخ مبدأ اBيمقراطية في نفوس الطلاب    - - - - 
        تدعيم القيم وتاصٔيلها بين الطلاب من خلال تشجيع القدوة الطيبةتدعيم القيم وتاصٔيلها بين الطلاب من خلال تشجيع القدوة الطيبةتدعيم القيم وتاصٔيلها بين الطلاب من خلال تشجيع القدوة الطيبةتدعيم القيم وتاصٔيلها بين الطلاب من خلال تشجيع القدوة الطيبة    - - - - 

    ....    لتفوق اBراسي وتدعيم روح الإبداع و
بتكارلتفوق اBراسي وتدعيم روح الإبداع و
بتكارلتفوق اBراسي وتدعيم روح الإبداع و
بتكارلتفوق اBراسي وتدعيم روح الإبداع و
بتكارتشجيع الطلاب على اتشجيع الطلاب على اتشجيع الطلاب على اتشجيع الطلاب على ا    - - - - 

لتزام بمبادئ 
تحاد كتنظيم قومي وشرعي
لتزام بمبادئ 
تحاد كتنظيم قومي وشرعي
لتزام بمبادئ 
تحاد كتنظيم قومي وشرعي
لتزام بمبادئ 
تحاد كتنظيم قومي وشرعي    ----        ....    
        ....    تدعيم روح الأسرة داخل اdتمع المدرسيتدعيم روح الأسرة داخل اdتمع المدرسيتدعيم روح الأسرة داخل اdتمع المدرسيتدعيم روح الأسرة داخل اdتمع المدرسي----    

    ....    التعبير عن فكر الطلاب في إطار مسـئولية مزدوجةالتعبير عن فكر الطلاب في إطار مسـئولية مزدوجةالتعبير عن فكر الطلاب في إطار مسـئولية مزدوجةالتعبير عن فكر الطلاب في إطار مسـئولية مزدوجة----    
    ....    توسـيع دائرة التعارف والخبرات بين اعٔضاء وقيادات 
تحادتوسـيع دائرة التعارف والخبرات بين اعٔضاء وقيادات 
تحادتوسـيع دائرة التعارف والخبرات بين اعٔضاء وقيادات 
تحادتوسـيع دائرة التعارف والخبرات بين اعٔضاء وقيادات 
تحاد    ----    

    ....    من الأنشطة داخل المدرسة وخارrامن الأنشطة داخل المدرسة وخارrامن الأنشطة داخل المدرسة وخارrامن الأنشطة داخل المدرسة وخارrا
سـتفادة 
سـتفادة 
سـتفادة 
سـتفادة ----    
    ----::::    الإسهام في تحقيق اهٔداف التعليم وهيالإسهام في تحقيق اهٔداف التعليم وهيالإسهام في تحقيق اهٔداف التعليم وهيالإسهام في تحقيق اهٔداف التعليم وهي----    

        ....التاكٔيد على بناء الشخصية المصرية القادرة على مواrة تحدuت المسـتقبلالتاكٔيد على بناء الشخصية المصرية القادرة على مواrة تحدuت المسـتقبلالتاكٔيد على بناء الشخصية المصرية القادرة على مواrة تحدuت المسـتقبلالتاكٔيد على بناء الشخصية المصرية القادرة على مواrة تحدuت المسـتقبل    ----
    ....    ــ إعداد جيل من العلماء من خلال برامج العناية +لمتفوقينــ إعداد جيل من العلماء من خلال برامج العناية +لمتفوقينــ إعداد جيل من العلماء من خلال برامج العناية +لمتفوقينــ إعداد جيل من العلماء من خلال برامج العناية +لمتفوقين

        تحقيق التنمية الشام�تحقيق التنمية الشام�تحقيق التنمية الشام�تحقيق التنمية الشام�    - - - - ــ إقامة اdتمع المنتج. ــ إقامة اdتمع المنتج. ــ إقامة اdتمع المنتج. ــ إقامة اdتمع المنتج. 

        ٤٨مادة الاختصاصات شرح تم ماك
     المدرسة طلاب اتحاد مجلس اختصاصات

ت الإتحادات ت الإتحادات ت الإتحادات ت الإتحادات إحا� ما يراه مناسـبا منها للمكتبالتنفيذي أو للتشكيلات الاعٔلى لتنظ�إحا� ما يراه مناسـبا منها للمكتبالتنفيذي أو للتشكيلات الاعٔلى لتنظ�إحا� ما يراه مناسـبا منها للمكتبالتنفيذي أو للتشكيلات الاعٔلى لتنظ�إحا� ما يراه مناسـبا منها للمكتبالتنفيذي أو للتشكيلات الاعٔلى لتنظ�بحث ما يحال إليه من مجلس اتحاد طلاب المسـتوى الادٔنى من التشكيل وما يتقدم به أعضاؤه من مقترحات ومشروعات واتخاذ القرار المناسب و بحث ما يحال إليه من مجلس اتحاد طلاب المسـتوى الادٔنى من التشكيل وما يتقدم به أعضاؤه من مقترحات ومشروعات واتخاذ القرار المناسب و بحث ما يحال إليه من مجلس اتحاد طلاب المسـتوى الادٔنى من التشكيل وما يتقدم به أعضاؤه من مقترحات ومشروعات واتخاذ القرار المناسب و بحث ما يحال إليه من مجلس اتحاد طلاب المسـتوى الادٔنى من التشكيل وما يتقدم به أعضاؤه من مقترحات ومشروعات واتخاذ القرار المناسب و     - - - - 

        الطلابية والرuدةالطلابية والرuدةالطلابية والرuدةالطلابية والرuدة

    ....    إقرار الخطة العامة للمجلس في ضوء مشروع الخطة المقدم من المكتب التنفيذي وما يرى إضافته واع�دها من الرائد العامإقرار الخطة العامة للمجلس في ضوء مشروع الخطة المقدم من المكتب التنفيذي وما يرى إضافته واع�دها من الرائد العامإقرار الخطة العامة للمجلس في ضوء مشروع الخطة المقدم من المكتب التنفيذي وما يرى إضافته واع�دها من الرائد العامإقرار الخطة العامة للمجلس في ضوء مشروع الخطة المقدم من المكتب التنفيذي وما يرى إضافته واع�دها من الرائد العام    - - - - 

    ....    الموافقة على مشروع الموازنة العامة للمجلس في حدود موارده واع�دها من الرائد العامالموافقة على مشروع الموازنة العامة للمجلس في حدود موارده واع�دها من الرائد العامالموافقة على مشروع الموازنة العامة للمجلس في حدود موارده واع�دها من الرائد العامالموافقة على مشروع الموازنة العامة للمجلس في حدود موارده واع�دها من الرائد العام- - - - 

    ....    صيات التي تصدر من التشكيلات الاعٔلى لتنظ�ت الإتحادات الطلابية والرuدة وبحث دوره فيهاصيات التي تصدر من التشكيلات الاعٔلى لتنظ�ت الإتحادات الطلابية والرuدة وبحث دوره فيهاصيات التي تصدر من التشكيلات الاعٔلى لتنظ�ت الإتحادات الطلابية والرuدة وبحث دوره فيهاصيات التي تصدر من التشكيلات الاعٔلى لتنظ�ت الإتحادات الطلابية والرuدة وبحث دوره فيهادراسة القرارات والتو دراسة القرارات والتو دراسة القرارات والتو دراسة القرارات والتو     - - - - 

    ....    ت الطلابيةت الطلابيةت الطلابيةت الطلابيةتنظيم برامج النشاط والخدمة العامة كل في مسـتواه مع المشاركة في الأنشطة والبرامج التي تنظمها التشكيلات الاعٔلى لتنظ�ت الإتحاداتنظيم برامج النشاط والخدمة العامة كل في مسـتواه مع المشاركة في الأنشطة والبرامج التي تنظمها التشكيلات الاعٔلى لتنظ�ت الإتحاداتنظيم برامج النشاط والخدمة العامة كل في مسـتواه مع المشاركة في الأنشطة والبرامج التي تنظمها التشكيلات الاعٔلى لتنظ�ت الإتحاداتنظيم برامج النشاط والخدمة العامة كل في مسـتواه مع المشاركة في الأنشطة والبرامج التي تنظمها التشكيلات الاعٔلى لتنظ�ت الإتحادا    - - - - 

    ....    ل على توثيق العلاقة بين الطلاب والمعلمين والآ+ءل على توثيق العلاقة بين الطلاب والمعلمين والآ+ءل على توثيق العلاقة بين الطلاب والمعلمين والآ+ءل على توثيق العلاقة بين الطلاب والمعلمين والآ+ء
ه�م +لبرامج التي تعم
ه�م +لبرامج التي تعم
ه�م +لبرامج التي تعم
ه�م +لبرامج التي تعم- - - - 

  ....    دراسة المش§ت التي قد تعترض الطلاب أو المدارس والمساهمة في حلهادراسة المش§ت التي قد تعترض الطلاب أو المدارس والمساهمة في حلهادراسة المش§ت التي قد تعترض الطلاب أو المدارس والمساهمة في حلهادراسة المش§ت التي قد تعترض الطلاب أو المدارس والمساهمة في حلها    - - - - 

  
        - - - - ثالثا :ثالثا :ثالثا :ثالثا :

        تم عرض تقرير عن منجزات الاتحاد العام الماضى وھى كالتالى :تم عرض تقرير عن منجزات الاتحاد العام الماضى وھى كالتالى :تم عرض تقرير عن منجزات الاتحاد العام الماضى وھى كالتالى :تم عرض تقرير عن منجزات الاتحاد العام الماضى وھى كالتالى :
  
  
  
  
  
  
  

        التاريخ :                                      اليوم :
  المكان :                                                                الوقت :                                 

  غائبون :                                   حاضرون :                                               
 

.........................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................... 
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  -:رابعا
        ٢٠٣٢٠٣٢٠٣٢٠٣قرارقرارقرارقرار٣٣٣٣رابعا بند رابعا بند رابعا بند رابعا بند     ٥٤٥٤٥٤٥٤طبقا للمادةطبقا للمادةطبقا للمادةطبقا للمادة    تم عرض الحساب الختامى  عن العام الماضىتم عرض الحساب الختامى  عن العام الماضىتم عرض الحساب الختامى  عن العام الماضىتم عرض الحساب الختامى  عن العام الماضى

    يراداتالا

    مصروفاتال

    ٢٠/    ١/٩بقى متال

  
  - خامسا :

        الاتحاد والبناءوالتعاونالاتحاد والبناءوالتعاونالاتحاد والبناءوالتعاونالاتحاد والبناءوالتعاون    تم عرض شعار الاتحادات الطلابيه  ومعنى الشعارتم عرض شعار الاتحادات الطلابيه  ومعنى الشعارتم عرض شعار الاتحادات الطلابيه  ومعنى الشعارتم عرض شعار الاتحادات الطلابيه  ومعنى الشعار
  -سادسا : 

  كما ھو موضح بالجدول فى بداية السجلتم تشكيل لجان النشاط الخمس للمجلس تم تشكيل لجان النشاط الخمس للمجلس تم تشكيل لجان النشاط الخمس للمجلس تم تشكيل لجان النشاط الخمس للمجلس                                                 
  

        وقد تم تشكيل لجنة ثلاثية وقد تم تشكيل لجنة ثلاثية وقد تم تشكيل لجنة ثلاثية وقد تم تشكيل لجنة ثلاثية ))))١٥١٥١٥١٥طبقا للمادة (طبقا للمادة (طبقا للمادة (طبقا للمادة (انتخاب المكتب التنفيذى لمجلس اتحاد طلاب المدرسة انتخاب المكتب التنفيذى لمجلس اتحاد طلاب المدرسة انتخاب المكتب التنفيذى لمجلس اتحاد طلاب المدرسة انتخاب المكتب التنفيذى لمجلس اتحاد طلاب المدرسة     ء فىء فىء فىء فىتم البدتم البدتم البدتم البد               
   بالصف /                                            من الطالب / 

     بالصف /                                           والطالب /     
   بالصف /                                           والطالب /      

الط;ب الراغبين فى وكان  اعضاء غير مرشحون فى ا�نتخابات تتولى اللجنة ادارة العملية ا�نتخابية بالكامل بدءا من توزيع بطاقات الترشيح الى اع;ن النتائج
وقد تقدموا بطلبات الترشيح للسيد ا�ستاذ / الرائد العام قبل موعد  ء الفصول)( من امنااتحاد ط;ب المدرسةھم لعضوية المكتب التنفيذى لمجلس ترشيح انفس

  والط;ب المرشحين ھم :  وعرض برنامجه ا�نتخابىونشاطة  وقد اعطيت الفرصة لكل مرشح لتقديم نفسة  اجراء ا�نتخابات بأسبوع و
  -قد ترشح لمنصب ا�مين الط;ب :و

♠                                                       ♠   
♠                                                       ♠   

  - وقد ترشح لمنصب لمنصب ا�مين المساعد الط;ب :
♠                                                       ♠   
♠                                                       ♠   

  -الط;ب : و الثقافية الدينيه شح لمنصب مقرر اللجنهوقد تر
♠                                                       ♠   
♠                                                       ♠   

  - وقد ترشح لمنصب مقرر اللجنه ا�جتماعيه الط;ب :
♠                                                       ♠   
♠                                                       ♠      

  - وقد ترشح لمنصب اللجنه العلميه الط;ب :
♠                                                       ♠   
♠                                                       ♠     

  - اللجنه الرياضيه الط;ب :وقد ترشح لمنصب 
♠                                                       ♠   
♠                                                       ♠   

  - وقد ترشح لمنصب اللجنه الفنيه الط;ب :
♠                                                       ♠   
♠                                                       ♠   
فرز ا�صوات واع;ن  بدأ توزيع بطاقات التصويت على الط;ب اعضاء مجلس اتحاد ط;ب المدرسة وبعد انتھاء التصويت و جمع البطاقات تم    

  النتائج تحت اشراف اللجنة 
  )          )اصوات باطلة (          ) اصوات صحيحة (           )  غائبون (        حاضرون (  

  وقد اسفرت ا�نتخابات عن فوز كل من بعضوية المكتب التنفيذى لمجلس اتحاد ط;ب المدرسة
  بمركز / ا�مين        بالصف /                                               الطالب/  -١
  بمركز / ا�مين المساعد         صف / بال                                             الطالب/  -٢
  بمركز / مقرر اللجنه الثقافيه والدينيه         بالصف /                                              الطالب/  -٣
  بمركز / مقرر اللجنه ا�جتماعيه          بالصف /                                              الطالب/  -٤
  بمركز / مقرر اللجنه العلميه           بالصف /                                             الطالب/  -٥
  بمركز / مقرر اللجنه الرياضيه          بالصف /                                              الطالب/  -٦
  بمركز / مقرر اللجنه الفنيه          بالصف /                                             الطالب/   -٧

للممارسة وھكذا تم تشكيل المكتب التنفيذى لمجلس اتحاد ط;ب المدرسة وقد اعربت اللجنة المنظمة ل;نتخابات عن تقديرھا للجميع مرشحين وناخبين 
  .الديمقراطية التى عبرت عن ارادة مجلس اتحاد ط;ب المدرسة

  �جتماعفقد انتھى ا يستجد من اعمالوحيث لم 
  

  - ٣                                    - ٢                                 - ١  - : اللجنه الث;ثيه
  

  
  الرائد العام                                              مسئول ا�تحاد
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  محضر اجتماع مجلس اتحاد ط;ب المدرسة
  )        ٢رقم (   

  
  
  
  
  
  
  -:جدول ا�عمال   
  

 . التصديق على محضر ا�جتماع السابق  -١
 الموافقة على مشروع موازنة مجلس ا�تحاد   -٢
 اقرار الخطة العامة للمجلس  ووضع ا�طار الزمنى لھا  -٣
 . تحديد موعد دوري �نعقاد المجلس  -٤
   . ما يستجد من أعمال -٥

  -: محضر ا�جتماع
  ) ٢عقد ا�جتماع رقم (          حجرة  وبمقر        فى تمام الساعه  م٢٠    /        /     الموافق          انه فى يوم                    
 وبحضور الرائد العام  وبامانة سر ا�مين المساعد الطالب/                                 امين ا�تحاد                                              برئاسه الطالب/

  )      وتغيب عدد ( ) من ا�عضاء    وا�خصائى ا�جتماعى مسئول ا�تحاد وبحضور عدد (  
  بدأ مناقشة جدول ا�عمال : ـــ  

  -او�:       
  تم قراءة محضر ا�جتماع السابق                

  
  - :نياثا

  - لى:تم الموافقه على مشروع الميزانيه العامه للمجلس في حدود موارده وھى كالتا
   

  م
  المبلغ

  البيان  النسبه
  ج  ق

  لمشروعات الخدمه العامه و المعسكرات وبرامج اللجان  %٤٠      ١

  تبادل الزيارات ولقاءات التعارف  %٢٥      ٢

  ندوات ومحاضرات و مؤتمرات ومعارض   %١٠      ٣

  مطبوعات خاصه با�تحاد  %١٠      ٤

  دعم نشاط مجالس الفصول  %١٠      ٥

  ونثرياتاحتياطى   %٥      ٦

  
  

  م٢٠/      ٢٠  الخطة العامة لمجلس اتحاد ط�ب المدرسة للعام الدراسى   - ا:لثثا       
  

   من المكتب التنفيذى مناقشة الخطة المقدمة  تم              
  

ماعية وبناء على ا�طار الذى وضعه مجلس الرواد ووفق خطط اللجان وفى ضوء الخطة العامة للتربية ا�جت ١٩٩٠لسنة  ٢٠٣تنفيذاً للقرار الوزارى رقم    -وتتمثل الخطه فى التالى:
  وتحت شعارالموضوع المحورى �تحاد الط�ب لھذا العام وھو

  
 
 

"                                                                                                                                        "  
 

  .:أو�ً : اKھداف العامة للخطة
  
  
  
  
  
  
  
  

        التاريخ :                                      اليوم :
  المكان :                                                                الوقت :                                 

  غائبون :                      حاضرون :                                                            
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  ثانياً : جوانب الخطة

  المجال الدينى والثقافى
  

  
  
  
  
 

 
  
  
  

  المجال ا�جتماعى
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  المجال العلمى
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  لمجال الرياضىا
  
  
  
  
  
  

  لمجال الفنى
  

  
  

  لمجال الفنىا
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  م٢٠    /  ٢٠م الدراسى     البرنامج الزمنى لمجلس اتحاد ط;ب المدرسة للعا

  البرنامــــج الزمنـــــى  الشــھر

  سبتمبر واكتوبر

  
  
  
  
  
  

  نوفمبر

  
  

  
  

  
  

  ديسمبر

  
  
  
  
  

  

  يناير

  
  
  
  
  

  فبراير       

  
  

  
 

  مارس

  
  

  
  
  
 

  ابريل

  
  

  
  
  
 

  مايو

  
  

  
  
 

  يونيو
  
  
 

  يوليو/ اغسطس
  
  
 

  
  تم الموافقة عليھاوقد 
   -رابعا :

       من كل شھر  ا�ثنين ا�ولتفاق على الموعد الدورى �جتماع المجلس يوم   تم ا�             
  

  وحيث لم يستجد من اعمال فقد انتھى ا�جتماع -ا :خامسا
  

  
  ا�مين المساعد                                                  ا�مين

  
  

  رائد عام                    مسئول ا�تحاد
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  لس اتحاد ط�ب المدرسةمحضر اجتماع مج
  )        رقم (   

                     
  
  
  
  
  

        
  
  
  
  
      

                

                     

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

        التاريخ :                                      اليوم :
  المكان :                                                                الوقت :                                 

  غائبون :                      حاضرون :                                                            
 

  -: محضر ا�جتماع                                                 

        وبمقر وبمقر وبمقر وبمقر                                             م وفى تمام الساعه      م وفى تمام الساعه      م وفى تمام الساعه      م وفى تمام الساعه      ٢٠٢٠٢٠٢٠/    /    /    /                    انه فى يوم             الموافق     /  انه فى يوم             الموافق     /  انه فى يوم             الموافق     /  انه فى يوم             الموافق     /  
عى عى عى عى عقد الاجتماع رقم (       ) برئاسه الطالب/                             امين الاتحاد  وبحضور الرائد العام  والاخصائى الاجتماعقد الاجتماع رقم (       ) برئاسه الطالب/                             امين الاتحاد  وبحضور الرائد العام  والاخصائى الاجتماعقد الاجتماع رقم (       ) برئاسه الطالب/                             امين الاتحاد  وبحضور الرائد العام  والاخصائى الاجتماعقد الاجتماع رقم (       ) برئاسه الطالب/                             امين الاتحاد  وبحضور الرائد العام  والاخصائى الاجتما                                            

        مسئول الاتحاد وبحضور عدد (        ) من الاعضاء وتغيب (      )مسئول الاتحاد وبحضور عدد (        ) من الاعضاء وتغيب (      )مسئول الاتحاد وبحضور عدد (        ) من الاعضاء وتغيب (      )مسئول الاتحاد وبحضور عدد (        ) من الاعضاء وتغيب (      )
        ))))٣٣٣٣)                                   )                                   )                                   )                                   ٢٢٢٢)                                     )                                     )                                     )                                     ١١١١وھم  وھم  وھم  وھم                                                              
        وذلك لمناقشه جدول الاعمال السابقوذلك لمناقشه جدول الاعمال السابقوذلك لمناقشه جدول الاعمال السابقوذلك لمناقشه جدول الاعمال السابق                                            
        تم قراءة محضر الاجتماع السابق تم قراءة محضر الاجتماع السابق تم قراءة محضر الاجتماع السابق تم قراءة محضر الاجتماع السابق             - - - - اولا:اولا:اولا:اولا:                            
        
        
        

- - - - ::::ثانياثانياثانياثانيا                            

................................................................................................................................................................................
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................................................................................................................................................................................
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................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................  

  وحيث لم يستجد من اعمال فقد انتھى ا�جتماع

  رائد عام                    مسئول ا�تحاد                      ا�مين                     ا�مين المساعد      
  

  - :جدول ا�عمال
    قراءة محضر 
ج�ع السابق و التصديق عليهقراءة محضر 
ج�ع السابق و التصديق عليهقراءة محضر 
ج�ع السابق و التصديق عليهقراءة محضر 
ج�ع السابق و التصديق عليه - - - - ١١١١
٢٢٢٢ - - - -             
٣٣٣٣ - - - -             
٤٤٤٤ - - - -         
        ما يسـتجد من اعمالما يسـتجد من اعمالما يسـتجد من اعمالما يسـتجد من اعمال - - - - ٥٥٥٥
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